

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.12.2022 în ședința extraordinară/de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 793/29.12.2022, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind de la ședință domnul consilier Cîrstoniu Dan.

Domnul președinte de ședință, Țuhașu Constantin supune spre aprobare următorul proiect aflat pe ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat nr. 3/29.12.2022 pe o perioadă de un an de zile începând cu data de 29.12.2022.***

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat nr. 3/29.12.2022 pe o perioadă de un an de zile începând cu data de 29.12.2022.***

În prezentarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință arată că, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local Padeș nr. 73/26.11.2021 privind aprobarea prelungirii suspendării activității SC PADEȘ UTIL SRL, pentru o perioadă de un an de zile începând cu data de 26.11.2021, la data de 26.11.2022 a încetat de drept suspendarea societății, fapt ce impune reluarea activității acesteia în ceea ce privește serviciul public de alimentare cu apă în comuna Padeș.

Cu atât mai mult, în cadrul ședinței AGA, desfășurată la data de 29.12.2022, s-a hotărât ca domnul VATAMANU DAN-CĂTĂLIN să ocupe funcția de administrator al societății respective pe o perioadă determinată de un an de zile începând cu data de 29.12.2022.

Consiliul Local Padeș, conform art. 129, alin. (7), lit. n, în exercitarea atribuțiilor sale, asigură potrivit competenței sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind serviciile comunitare de utilități publice de interes local, în acest sens propun Consiliului local, spre analiză și aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat, pe o perioadă determinată de un an a administratorului SC PADEȘ UTIL SRL în forma prezentată.

Domnul consilier, Pleșu Ion propune verificarea condițiilor de fond ale contractului de mandat, respectiv să se verifice dacă încheierea contractului de mandat pe un an de zile este posibilă, astfel încât după expirarea perioadei să se poată desemna un alt administrator.

Să se prevadă reprezentarea Consiliului Local la încheierea contractului între reprezentantul Consiliului Local și administrator.

Actul constitutiv cu modificările ulterioare privind obiectul de activitate al societății, codurile CAEN.

Domnul consilier, Antonie Serafim face precizarea să fie prevăzut în actul constitutiv majorarea de capital.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii locali prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ȚUHAȘU CONSTANTIN



Secretar general delegat,
Popescu Aurel

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Popescu', written over a faint grid background.